

坐热气球游黄河不是梦

郑州沿黄地区拟建中部地区国际会议商务休闲中心

□晚报记者 胡申兵

本报讯 昨日,来自北京、武汉以及我省的规划、文物等方面的专家会聚郑州,原则通过了《郑州沿黄文化旅游生态产业带战略规划》,规划提出把本市沿黄地区建成中部地区国际会议中心和商务休闲中心。

范围:沿黄地区西至巩义

由上海同济城市规划设计研究院规划的郑州沿黄地区包括东至中牟县雁鸣湖风景区,北至郑州市黄河南岸,西至巩义市河洛风景区,南至连霍高速公路及绕城公路。规划范围涉及惠济区、金水区、巩义市、荥阳市、中牟县共两区两市一县,规划范围面积927.5平方公里。

规划提出,要重点建设花园口休闲旅游新城,使之成为沿黄产业带的主入口,主要旅

游集散中心与游客接待中心、产业服务中心。

旅游:推出热气球看黄河

根据规划,沿黄地区到2015年建成中部地区国际会议和商务休闲中心,到2020年建成中部首选、全国著名、世界知名的旅游目的地。利用沿黄地区水资源优势,发展“河洛大观”水上巡游线,规划设计的线路为万滩古渡口、花园口水陆中心、南寨头、黄河风景区、河洛汇流、巩义石窟寺、康店古镇以及热气球旅游专线。

文化:多建特色博物馆、公园

在历史文化方面,规划提出,建设河洛文明博物馆、黄河之都博物馆、古荥冶铁遗址博物馆、豫商博物馆、唐三彩创作研究院、河洛文博考古学院等,以及河洛艺术中心、南寨头艺术中心、雁鸣湖艺术中心及综艺剧院等,建

设历史文化名人园、虎牢关战争文化公园、杜甫故里历史公园等。

产业:农业畜牧文化应有尽有

在产业发展规划方面,要求惠济区建设成为现代生态示范农业基地、文化创意产业基地等,金水区建设成为集大型游乐、会议会展、文化创意于一体的产业基地,巩义和荥阳建设成为现代种植业生产基地,中牟建设成为生态畜牧业生产基地,以现代食品工业为主的农副产品加工产业基地等。

交通:引进轨道交通2号线

规划提出,将引入郑州市城市轨道交通2号线、4号线,直通沿黄地区附近,在沿黄一带发展快速公交BRT,连接巩义城区直到雁鸣湖,同时利用沿黄地区水资源丰富的优势,发展水上交通。

企业女性希望早退休 机关女性希望晚退休 退休年龄应灵活 多听听个人意愿

□晚报记者 李萌

本报讯 妇女的参政比例要得到保护,妇女的退休年龄要得到保障,亵渎女性的广告不能再发。昨日,在省十一届人大常委会第五次会议上,《河南省实施<中华人民共和国妇女权益保障法>办法(修订草案)》(以下简称《办法(修订草案)》)再次提请本次会议审议。

妇女参政比例要提高

在《办法(修订草案)》第六条、第七条规定县(市、区)、乡(镇)人民代表大会代表候选人中,妇女比例应当占33%以上;国家机关、社会团体和企、事业单位,对妇女组织的推荐意见应予以重视,对符合条件的女干部,应当优先任用。

退休年龄应该有弹性

按照国家退休制度规定,退休年龄是男60岁、女55岁。《办法(修订草案)》第十八条规定,用人单位应当严格执行国家退休制度,不得违反规定强令妇女提前退休或者延迟退休,不得降低妇女的退休待遇。“特别是在一些企业中,一些女性工作人员往往希望能早点退休,因为这样她们可能会在保证身体健康的情况下,拥有更好的待遇。”有常委会组成人员说。

但在一些行政部门,女性则不愿提前退休。“所以在条例中应该使退休年龄有所弹性,并结合个人意愿实施。”有常委会组成人员建议。

亵渎女性的广告不能再发

曾有个房产广告发布楼市降价信息,采用女性低胸衣为图案,以达到“不能再低了”的表现手法。《办法(修订草案)》第二十七条规定,禁止各类媒体和广告载体通过亵渎女性身体和性别特征作为商品推销广告和消费引导。“还有一些丰胸、瘦身广告也不太妥,内容上都有亵渎女性身体的嫌疑。”有常委会组成人员说,在修订的条例中增加了这款规定,就是杜绝这样的广告,这也是保护妇女的正当权益。

交警查车 不怕扯皮

因为有了音像记录仪

昨日下午4时许,在纬五路与花园路口,一辆白色面包车从纬五路违章左转至花园路上。“请靠边停车。”交警一大队三中队队长张福志左肩上别着一个小巧的摄像头,腰间的皮带上卡着一个巴掌大小的黑色盒子。

“它可以把现场执法的情况完整地记录下来。”张福志身上配备的是“现场执法音像记录仪”,这种仪器可以同步记录民警现场执法的情况,也便于取证和掌握第一手资料。

据了解,这种仪器在全省各地市都有试点,以后将逐步推行,目前交警一大队是市内首个试点,共配发了50台。

晚报记者 张璇/文 周甬/图 线索提供 孟繁勇



千佛迎盛世 岁岁保平安

在好想你红枣工业园内的千佛苑,一尊尊形态各异、惟妙惟肖的枣雕佛像吸引了无数游客的目光。这里已成了第六届枣乡风情游和好想你枣文化节上的一大亮点。

你知道吗,这2008尊枣雕佛像是数十名工匠艺人花费两年时间精心制作的。好想你人期望通过宽容大度的佛、慈悲善良的菩萨,为国人平安、健康祈福,为国家稳定、繁荣祈福。

千佛苑祈福中华盛世

中秋节当天,新郑市好想你工业园门前,车水马龙,游人如织。来自各地的游客蜂拥而入,在博览中心鉴赏枣文化,在黄帝贡枣园内品大枣,在整洁划一的生产车间参观枣制品生产流水线……

此后,临近黄帝贡枣园的千佛苑更是吸引了游客的目光:2008尊形态各异、惟妙惟肖的枣雕佛像,或笑容满面,或憨态可掬,让人似乎瞬间进入远离尘世的佛门静地,忘却了琐事、忘却了烦恼、忘却了灾难、忘却了忧愁。

伫立在千佛苑前,回首国事家事的大喜大悲,心情由沉重转轻松,愿望由细小变宏大,为国人祈福、为盛世祈福的心境豁然开朗……

由此,我们不能不由衷地佩服,好想你人在这里设立千佛苑、祈福中华盛世的独具匠心,以及其与枣文化的浑然天成。



有望申请世界吉尼斯纪录

一位老匠人告诉笔者,千佛苑内的枣雕佛像均取材于树龄百年以上的枣树躯干。在匠人们眼中,这些枣树曾根植黄土数百年,已成为见证厚重历史、充满灵气的“神物”,用其雕琢成佛像、菩萨,用以祈福平安、抚慰心灵是再好不过了。

“千佛苑内的枣雕佛像目前共2008尊,寓意共迎奥运、祈福盛世”,一旁的导游小

王告诉笔者,按照好想你企业设计师、新郑奥星实业有限公司董事长石聚彬的规划,在未来两年内,这里的枣雕佛像将达到万尊以上,将建成国内唯一、世界罕见的万佛群雕苑,并将以此申报世界吉尼斯纪录。

“届时,万佛群雕苑不仅给人们带来一个祈福盛世、颐养身心的好去处,而且还将见证好想你事业的腾飞和辉煌”。

(习秋)

温馨提示:游客观光流程

好想你工业园——中华枣文化博览中心——一号车间——三号车间——千佛堂(八号车间南头)——黄帝贡枣苑——科技示范园



河南省新郑奥星实业有限公司

真情热线总部: 0371-62489999 62489888 郑州黄河路店: 65683689
纬二路店: 65943597 兴华街店: 67778681 农业路店: 68267366